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Dr. Willer Józset képviselő interpellációja a Szakáli ügyben. 
Szenzációs bizonyitékokat tár a parlament elé. 

Dr. Willer József magyarpárti képviselő 
csütörtökön, dec. 3-án alábbi közlést hozta az 
illetékes miniszterek tudomására : 

A belügyminiszter urral és az igazságügy- 
miniszter urral van szerencsém alábbiakat kö- 
zölni : 

19830. február 5-én a csikszenttamási köz- 

birtokosságtól ismeretlen tettesek egymilliókét- 
százezer lejt loptak el. 

A közbirtokosság négyszázezer lejt igért 
a nyomravezetőnek. 

Az egész eljárás folyamata alatt, skanda- 

lum skandalum után történt. 
Az érdekeltek kérésére Netotianu gyer- 

gyószentmiklósi rendőrfőkapitány kezdett a nyo- 

mozáshoz, akit egy Stinu nevezetü csendőrka- 
pitány erőszak és magánlaksértés árán akadá- 

lyozott meg munkájában. 
Már a mult év folyamán, március 31-én, 

Pál Gábor szenátor ur táviratban jelentette volt 
az akkori belügyminiszter urnak, Tamás Józsefné 
szenttamási lakos esetét, akit a csendőrség a 

legborzalmasabb módon kinozott: összekötött lá- 
bainál fogva felakasztották és talpát addig ver- 

ték, amig a hus cafatokban szakadozott le róla, 
ugyhogy a szerencsétlen asszony harminec nap- 
nál tovább nem tudta elhagyni a csikszeredai 
kórház ágyát. 

Ugyanezt az esetet bejelentettük Moldovanu 
miniszteri igazgató urnak és Starac Viktor ve- 
zérfelügyelő urnak, anélkül, hogy a kegyetlen- 
kedő csendőrök ellen valamit is elértünk volna. 

Más panaszok, más esetekben, amikor val- 
lani nem akaró embereket a csendőrök kegyet- 

lenül összevertek, amig később kiderült, hogy 

a lopásban ártatlanok, ugyancsak eredményte- 
lenek maradtak. 

Gondolom, hogy szükséges volt ezeket az 
előzményeket elmondani, hogy érthetővé tegyem 

azt a borzalmas esetet, amely Csikmegyében tor- 
tént és amely másfél hónap óta a megye egész 

lakosságát a legnagyobb nyugtalanságban tartja. 
Október 8-10-ike között a csikkarcfalvi 

csendőrség lopás gyanuja alatt letartóztatta 

Szakáli István volt szenttamási lakost, éppen 

egy olyan egyén feljelentésére, akit a csikszere- 

dai törvényszék vizsgálóbirája a lopási ügyben 
előzőleg jogerős végzésével vád alá helyezett. 

Szakállinál nagyobb összegü pénzt fedeztek 
fel. Kihallgatása során kijelentette, hogy a pénzt 
csürében találta, az valóban a közbirtokosság- 
tól származik, azonban éppen a feljelentő dugta 

el az ő csürében, nehogy egy nála tartandó 

házkutatás esetén az összeget ott találják. 
A hatóságok nem voltak megelégedve ez- 

zel a felelettel és tovább érdeklődtek. Végül a 
letartóztatott beismeri, hogy ő lopta el a pénzt 

a közbirtokosság kasszájából, amelyet fejsze- 

csapásokkal tört fel. E beismerésére később 
visszatér, kijelenti, hogy azt a csendőrség kin- 

zásainak hatása alatt tette. 
Az aktákból megállapitható tény, hogy a 

kasszán huszonnyolc furás volt, az fejszével 

feltörve nem lett és nem lehetett. 

Hogy mi történik későbben, azt nem lehet 
tudni. Szakáli október 14-ének éjszakáján, az 

örsön hirtelen meghal. 
Ez éjjel több karczfalvi lakos, akik a csend- 

őrörs közelében laktak, orditásra és segélykiál- 
tásokra ébredt, amelyek az örsről hangzottak. 

A karcfalvi biró, akihez az álmukból felzavart 
lakosok segitségért mentek, nem tudott az örsre 

bejutni, mert ebben megakadályozták. 
Másnap a karcfalvi csendőrőrmester elhívja 

a szenttamási birót, avval az ürüggyel, hogy 
egy szekér fát kell elhoznia, azonban csak ő 
személyesen jöhet. Az őrmester megparancsolja 
a birónak, hogy Szakáli holttestét szállitsa 

Szenttamásra, ugy hogy a halottat senki se lát- 
hassa. 

A biró nem teljesiti a parancsot. Csend- 
őrök szállitják a hullát Szenttamásra, ahol az 
őrzés ellenére néhány embernek sikerül köze- 
lébe férkőznie. Akik látták, egyhangulag állit- 
ják, hogy a holttesten külerőszak nyomai voltak. 

A boncolási jegyzőkönyv, amint később 

megtudtuk, a halál okául fulladást jelöl meg. 

A csendőrök azt mondják, hogy szivszélhüdés, 
később azt állitják, hogy Szakálli egy őrizetlen 

pillanatban felakasztotta magát. 

A szenttamási papot kérik, hogy temesse 
el a halottat. A pap nem temeti el, miután a 
halottvizsgálati bizonyitványban a halál oka 
nincsen kitöltve. 

Dr. Élthes karcfalvi orvos, akinek az ira- 

tot visszaadták, kitölti „szivszélhüdés". (Az ere- 

detiben hibásan van irva.) Később elismeri, hogy 
ez a bizonyitvány hamis, azonban a hamisitást 
„felsőbb rendeletre" követte el. 

Szakálit eltemetik. A faluban és a többi 

községekben csak arról az esetrő. beszélnek. 
Nagy a nyugtalanság. Az ujságok foglalkoznak 

a dologgal. Mindenki ujraboncolást és vizsgá- 

latot kér, mert evidens, hogy Szakálit a csend- 

őrörsön meggyilkolták. 

Végül a szenttamási közbirtokosság köz- 
gyülése egyhangulag határozza el, hogy az ügy 

megvizsgálását fogja szorgalmazni és az exhu- 
málás költségeit hordozza. 

Mostanáig, Miniszter urak, egy közönsé- 
gesnek látszó büneset az egész. Most kezdőd- 

nek azok az események, amelyek miatt kény- 

telenek voltunk Önökhöz a képviselőház szine 
előtt fordulni. 

A közbirtokosság ügyvédje, dr. Sándory 

Mihály, november 19-én kérésben hozza fentieket 

a csikszeredai ügyészség tudomására. Banciu 

főügyész először figyelmezteti, hogy bünvádi 
eljárások tétettek folyamatba ellene ez üggyel 

kapcsolatban, azért, mert a lakosságot izgatja, 

majd megigéri, hogy a kérést a táblai főügyész 
urhoz el fogja juttatni. 

Még kijelentette a főügyész ur, hogy a 

hamis bizonyitványnak nincsen semmi jelen- 

tősége, az egész aktában nyoma sincs sziv- 

szélhüdésnek és hogy ezt az ő rendeletére irta 
be az orvos a bizonyitványba, mert másképpen 

a pap az akasztott embert nem temette volna el. 

Erepp és selyempapirok 

Azóta tizenöt nap telt el és jóllehet a ké 
rés hangsulyozza a dolog rendkivüli sürgőssé- 
gét, ami magától értetődő is, hiszen az esetle- 

ges sérülések nyomai gyorsan eltünnek a holt- 
test oszlásával, abszolut semmi sem történik az 

ügyben. Csupán annyi, hogy valamennyi ujság- 

irót, akik az esettel foglalkozni mertek, a csik- 
szeredai vizsgálóbiró vádlottképpen a rendtör- 
vény alapján maga elé idézte. 

Az utóbbi napokban sikerült oly dokumen- 
tumokat felfedeznünk, amelyek mindenki szá- 
mára, aki az ügyet ismeri, vagy sohasem hal- 
lott róla, valódi meglepetés. 

Ezek a dokumentumok: nyilatkozatok né- 

hány csendőr részéről, akik abban az időben 
Karcfalván voltak és akik ugy látszik részlete- 
ket tudnak a titokzatos halálesetről. 

Reprodukálunk néhány sort ezen nyilat- 
kozatokról : 

„Azt mondta nekem Moldovan őrmester, 
hogy az ügyész ur és a vizsgálóbiró ur mondta 

neki, hogy a csendőrök lágyak, mert amikor 
valakit kihallgatásra hoznak, másképpen kell 
hozni, nem ugy, ahogy a mi csendőreink hozzák. 

Még azt is mondta, Moldovan őrmester, hogy az 

ügyész ur azt mondta, lehet nekik egy-egy pofot 
is adni, mert másképpen nem mondanak igazat." 

Másik : „hallottam, amint Moldovan őr- 

mester kiabált a börtönben Szakálira, ahol je- 
len volt a vizsgálóbiró ur is, Szakáli jajgatott, 

de nem láttam, ki ütötte, mert a börtön ajtaja 
be volt téve. 

Még kijelentem, hogy láttam a járás iro- 
dájában, amint a vizsgálóbiró ur ököllel verte 

Szakállit, ugyancsak tizenkettedikén, Kozmás- 
ról jövet őt öve táján ütötte." 

Másik : „és éppen a főügyész ur mondta, 
hogy tulságosan lágyak vagyunk, hogy ener- 

gikusabban kell velük bánni,... és szóbeli 

rendeletet kaptunk, hogy bánjunk keményebben 
a foglyokkal, amikor őket a börtönből az iro- 

dába hozzuk és visszavisszük." 

Tehát Uraim, éppen az ügyész ur volt az 
a csendőrök nyilatkozatai szerint, aki direkt 
elrendelte, hogy a foglyokat kinozni kell, a nyi- 

latkozatok szerint, amelyeknek fényképmásola- 

tait van szerencsém Önök elé letenni, éppen az 

ügyész ur volt az, aki megparancsolta, hogy a 

foglyokat bántalmazni kell! Mert mit jelent 

egyebet „legyünk szigorubbak, amikor őket visz- 
szük és hozzuk a börtönből 1" — a vizsgálóbiró 

pedig személyesen ütötte ököllel a szerencsétlen 
Szakálit, aki belehalt a borzalmas kinzásokba. 

Képzeljék el kérem a jeleretet: a fogoly 

hátára bilincselt kezekkel (ezt is mondják a 

nyilatkozatok) s biztonság kedvéért ott a csend- 
őrőrmester is, hátha kiszabadul a bilincsből és 

a vizsgálóbiró ur, a hermelines talár viselője, 

az államhatalom legtöbb tiszteletet érdemlő ágá- 

nak letéteményese, a heréit öklözi a szerencsét- 
lennek, aki ordit a borzalmas kinoktól, hogy a 
fél falu nem tud tőle aludni. 

Ezt a vizsgálóbiró diszpéldányt Ovidiu 
Creanganak hivják és törvényszéki elnöki rangja 

TEM nagy választékban E 

Márk Istvánnál (volt Patria). 
kel
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van. A sors rosszindulatu tréfája, hogy éppen 
a szerencsétlen Csikmegyébe kellett kerülnie. 

Az ügyész, aki mindenképpen méltó mun- 

katársához, Sorin Banciu. 

Ezek után összegezek : 
Állitom, hogy komoly bizonyitékok létez- 

nek arra nézve, hogy Szakáli Istvánt a karc- 
falvi. csendőrörsön a legborzalmasabb módon el- 
kinozták, 

hogy a kinzásra parancsot adott Banciu 
ügyész és abban személyesen résztvett Oreanga 

vizsgálóbiró, 
hogy Szakáli sem szivszélhüdésben nem 

halt meg, se fel nem akasztotta magát, hanem 
a borzalmas kinoktól halt meg a csendőrök ke- 
zei között, 

hogy az ügyész és a vizsgálóbiró mindent 
megtettek eddig is és most is mindent meg- 
tesznek az ügy elsimitása érdekében 

és hogy az ügyben semmi komoly vizs- 
gálat nem történt és ha valami volt, azt csak 
szemhunyásnak lehet nevezni a legszembetünőbb 
dolgok előtt. 

Miniszter uraim, az elmondottak alapján 
kérem a legszigorubb vizsgálat haladéktalan el- 

rendelését. 

Gyilkostói rovat. 
Helyreigazitás. 

Mult számunkban a villatelkek 1. bérbe- 
adási feltételébe sajtóhiba csuszott be. Nem 9, 
hanem 99 évről van szó. Tehát igy hangzik az 
1. feltétel : 

1. A terület haszonbérbe adódik (Osztr. 

Polg. törvénykönyv 1123 szakasza szerint) 99 
évre és ugyanannyi meghosszabbitási joggal. 

Szóval tulajdonkép örökbérletről van szó. Bor- 
székfürdőn annak idején szintén ilyen módon 
parcelláztak volt. 

Igy is értelmezhető a 
Gyilkostó neve! 

A napokban dr. Csiky János orvos levelet 
kapott dr. Krayer Elemértől, a temesváti ,Gea"- 
Krayer kötszergyár igazgatójától, aki igen ér- 

dekes szempontra hivta fel a figyelmet a Gyil- 
kostóval kapcsolatban. 

DBDe álljon itt szószerint a levél vonatkozó 
része : 

„,Ez alkalommal megemlitem, hogy nem 
volna-e meggondolandó a Gyilkostó nevének 

megváltoztatása, mert mint klimatikus gyógy- 
helynek, ez a név nem reklám, sőt ellenkező- 
leg. Mert, főleg családanyák mérges gázokra 

gondolnak és a név emlitésénél bizonyos bor- 

zadást éreznek és igy nem igen gondolnak arra, 
hogy gyermekeikkel odamenjenek nyaralni. 

Véleményem szerint a Gyilkostó név csu- 

pán edzett turistákat izgat annak megtekinté- 
sére. Ez csupán egyéni véleményem, amellyel 
természetesen nem akarom befolyásolni az ah- 
hoz hozzáértő intézőbizottságot." 

Ez a nagyon komoly oldalról jött véle- 
mény nem egyedülálló, mert mi magunknak is 

volt alkalmunk más városokban is efajta be- 
... 

állitást hallani. A Gyilkostó név azonban már 
annyira átment a köztudatba, hogy annak meg- 
változtatása belátható időn belül feltétlenül a 

propaganda rovására menne. Azt ellenben ok- 
vetlen szükségesnek tartjuk, hogy a beinditott 

propaganda-tevékenység során a Gyilkostó ne- 
vének eredetét is minden alkalommal erősen 
hangsulyozzuk ki. Ez különösen nagyon fontos 

volna a rövidesen vetitésre kerülő Gyilkostó- 
film bemutatása során. A filmfeliratok között 

erre a szempontra okvetlen nagy figyelmet kell 
forditani. 

Villamos központot a 
Gyilkostóhoz. 

Lapunkban már hirt adtunk róla, hogy 
Brassó, Csik, Háromszék és Fogaras vármegyék 
villamos energia szükségletének ellátására az 

Italo-Belge társaság a kormánytól kizárólagos en- 

gedélyt nyert. Most vesszük a hirt, hogy a szé- 

nia Romana de Electricitate néven Bucurest szék- 
hellyel megalakult. A vállalat alaptőkéje 50 
millió lej. 

Legfőbb ideje volna hát, hogy a város ve- 

zetősége magával a vállalattal kezdjen tárgya- 

lásokat a Gyilkostónál felállitandó villamos köz- 

pont céljából. Hátha rá lehetne venni a társa- 
ságot arra is, hogy mind a négy vármegye vil- 
lamos energiáját a Gyilkostó vizerejének elő- 

nyös kihasználásával próbálja előállitani. Eb- 
ből a Gyergyó részére hatalmas gazdasági elő- 

nyök fakadnának s a társaság is megtalálhatná 
a maga számitásait. A Gyilkostó idegentorgal- 

mának a növekedése szempontjából pedig egye- 

nesen felbecsülhetetlen szolgálatokat tenne az 

ott létesitett villamos központ. 

R szenttamási nagy lopás tárgyalása. 
December másodikára volt kitüzve a csik- 

szeredai törvényszéken a szenttamási milliós lopás 

ügyének tárgyalása. Az előrelátható halasztás 
miatt az idézettek majdnem mind távolmaradtak. 

A tárgyalás megnyitása után elsőnek Mi- 

huta helyettes-ügyész szólalt fel és a Szakálliné 

elleni vizsgálat befejeztéig halasztást kért. 

A közbirtokosság képviseletében megjelent 
dr. Valeriu Otetea ügyvéd, sem a védő, dr. Ila- 

rie Debu, az elhalasztást nem ellenezték, igy 

Pasnicu elnök az ügy tárgyalását március 15-re 
halagsztotta. 

Az ügynek eléggé ismeretes szenzációja 

az, hogy két alfalvi tanu jelentkezett az utóbbi 
napokban a vizsgálóbirónál, mindketten vélet- 
lenségből látták Magyary Dezső szenttamási jó- 

módu kereskedőt és vezetőembert, amint éppen 
lopták Szakáli Istvánnal együtt, február 6-án 

a közbirtokosság pénzét. A tanuk közül egyik 
azonban, aki ugy látszik, becsületesebb ember, 

önként ment el Magyaryhoz s bejelentette: — 

Én vagyok a hamis tanu, aki megesküdtem, 
hogy magát láttam akkor éjjel, most eljöttem, 
hogy csakugyan lássam meg, hogy milyen. – 
Evvel a hamis tanuzást bevallotta, sőt ő segi- 

tett leleplezni a társát is. 
Kiderült, hogy a két hamis tanut Albert 

Lajos, a milliós lopásban való tettesség miatt 
vád alá helyezett egyén és társai fogadták, ne- 
kik fejenként egyelőre husz-huszezer lejt s a 
négyszázezer lejes jutalomból illő részt igértek. 

Regénybe illő fordulatokkal és trükkökkel 
Magyary Dezső Netotianu rendőrkapitány se- 

gitségével olyan levelek bírtokába is jutott, 

amelyekben a hamis tanuk Albert Lajostól a Ma- 
gyary és Szakáli személyleirását kérték, azzal 

a megjegyzéssel „mert ha kérdezni találnak, 
megbukuuk". 

Igy sikerült beismerésre birni a másik ta- 
nunak először a pénzért jelentkező feleségét, 

majd magát az esküt szépen letevő tanut is. 

A tanufogadó Albert Lajos máskülönben 
azonos azzal az emberrel, akiről a főügyész ki- 
jelentette, hogy ártatlanul van a lopással vá- 
dolva, mert a bünös Szakáli István 

....2.aönaénaénaémasktans 

Visszahelyezték Szárhegyre 
Zakariás jegyzőt. 

Hirt adtunk volt arról a jegyzőcseréről, 
amely Szárhegy és Tölgyes községek között 
végbement és arról is megemlékeztünk, hogy a 
csere sem a jegyzők, sem a községek tetszésé- 
vel nem találkozott. 

Stolojan prefektus már régebben megigérte 
volt, hogy az idegenbe telepitett két jegyző 
visszacseréléséről intézkedni fog. A dolog ren 
dezése mostanáig a prefektus ur távolléte miatt 
késett. 

Mint értesülünk, a dolog a napokban végre 
rendezést nyert s mindkét elhelyezett jegyző 
közmegelégedésre visszatér régi, megszokott köz- 
ségébe. 

Zakariás jegyző a napokban fogja hivata- 
lát Szárhegyen átvenni. 

kelyföldi villamos energiatermelő vállalat Compa 

A Misszió előadása. 
Mult vasárnap zajlott le a gyergyószent- 

miklósi Szociális Misszió Társulat müűkedvelő 
előadása, ami a mai nehéz idők ellenére is, fé- 
nyes erkölcsi és aránylag elég szép anyagi si- 
kerrel is járt. 

A prologot Vágássy Domokos s. lelkész 
tartotta, aki elokvenciájának ujabb tanujelét adta 
szépen felépitett beszédével. Áz egész szociális 
kérdést természetfeletti megvilágitásban mutatta 
be, azt fejtegetvén, hogy azért csuszik ki lá- 
bunk alól a talaj, azért van annyi nyomoruság, 
ez a föld azért bosszulja meg magát, azért vál- 
tozott a kenyér is kővé a mai nehéz időkben, 
mivel az Isten országáról s annak igényjogo- 
sultságáról megfeledkeztünk. Nem cseng fülünk- 
ben a krisztusi szó: – Keressétek az Isten or- 
szágát s az Ö igazságát, s a többi hozzáadatik. — 
Nem keressük az Isten országát. s ezért, a, többi 
is elvétetett. 

Szinre került Zágon István Szegény leányt 
nem lehet elvenni c. 3 felvonásos vigjátéka. A 
szellemes fordulatokban és komikus jelenetek- 
ben bővelkedő darabot a tehetséges mükedvelő 
gárda nagy sikerre vitte. Pedig alig tantottak 
néhány próbát. De a veterán rendező E. Deér 
Kálmán igy is ki tudott hozni mindent a da- 
rabból, ami a közönség könnyekig való meg- 
nevettetésére szükséges volt. A szereposztás 
igazán nagy hozzáértésre vallott. 

Portik Lajos fodrásza, Ferencz Lajos hár 
zasságközvetitője bár nem voltak tulzástól men- 
tesek, de hangos hahotára fakasztották a közön- 
séget, Karácsony Margit Erzsike, Barabássy 
Babkó pedig Magduska szerepében dobogtatták 
meg az érzékeny diáksziveket. Patka Ferenc 
kettős szerepében is bizonyságot tett rátermettsé- 
géről. Karácsony Marci Misi diák szerepét, Zárug 
Pista Gazsi jogász szerepét tudták megtölteni a 
boldog diákélet minden romantikájával. S a két 
veterán mükedvelő Takács Lajos és Varga Já- 
nos igazán tökéletes alakitást nyujtottak. Régi, 
nagy rutinu játékos mindakettő, akik szerepük- 
nek legfinomabb árnyalati külömbségeit is meg- 
érzik s hüen vissza is adják. 

A közönség mindvégig nagyszerüen mula- 
tott s csak hálásak lehetünk a Misszió fárad- 
hatatlan vezetőségének, hogy ilyen ritka szóra- 
kozási lehetőséghez hozzájuttatott. 

Távolmaradásukat őszintén sajnálhatják, 
azok a vagyonos polgárok is, akik a Missziónak 
emberbaráti, önzetlen ténykedését még a mai 
kritikus időkben sem tudják értékelni. 

Az erdélyi kollektiv szintársulat 
két esti vendégjátéka. 

Tudott dolog, hogy a leromlott gazdasági 
viszonyok következtében az idén nem akadt 
annyi vállalkozó a szinigazgatói koncessziókra, 
mint az elmult években. Ha végignézünk a 
mai szinigazgatói listán, nem látjuk benne a 
régi, kipróbált, több évtizedes multra visszate- 
kintő szinigazgatók neveit, mert ezek az elmult 
évek szomoru tapasztalatai után nem látták 
biztositottnak a fix fizetéses rendszerü társula- 
tok zavartalan müködését. Az a kevésszámu 
társulat, amely mégis megalakult, nem tudta 
magába szivni az Erdélyben levő egész szinész- 

anyagot s igy történt, hogy jobbnevü szinészek, 

akik eddig nagyvárosok szinpadjain müűködtek, 
nem tudtak elhelyezkedni kis társulatoknál, mi- 

vel azok a leredukált igények mellett sem tud- 
tak volna megfelelni kötelezettségüknek. 

Igy született meg a kollektiv szintársulat 
eszméje. Osszeállottak a jobbnevü szinészek s 
koncessziót kértek Mihályi Károly nevére a mi- 
nisztertől, betanultak nehány ugynevezett sláger- 
darabot s ezzel meglátogatják Erdély nagyobb 

városainak közönségét, hogy szintiszta művé- 
szetet produkáljanak. 

Az előadások magas szinvonalát az alább 
felsorolt neveken kivül garantálja még az a kö- 

rülmény is, hogy sugó nélkül játsszák a dara- 

bokat, ami az öntudatos szinjátszás elengedhe- 
tetlen kelléke. 

Ez a szintársulat f. hó 12-én érkezik vá- 
rosunkba. 12-én, szombaton este fél 9 órai kez- 
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dettel előadják Hunyadi Sándor világhirü darab- 
ját a. ,Feketeszáru cseresznyé"-t, 13-án, vasár- 
nap délután a ,Meddig fogsz szeretni" cimü 
vigjátékot, 13-án este pedig az ugyancsak nagy 
hirre szert tett darabot, a: „Toroczkói meny- 
asszonyt" népviseletben. 

A társulat főbb erői: Szabó Ica, Palucz 
Vilma, Radványi Gabriella, Homokai Pál, Mi- 
hályi Károly, Simon László, Berrengh Béla, 
Antal Lajos, Nagy Laci, Mihályfi László. 

Elhelyezték Gyergyóból a 
Popovici házaspárt. 

Mihail Popovici tanfelügyelőt és feleségét 
a közoktatásügyminiszter Brassóba helyezte át. 

A Popovici pár uj hivatalát, mely számukra elő- 
léptetést jelent, már el is foglalta. 

Szeretettel és melegséggel bucsuzunk a tá- 

vozó tanitópártól, akiknek legfőbb érdemük, 
hogy megmaradtak saját mesterségük mellett, 

csak a saját dolgaikkal törődtek és a gyergyó- 
szentmiklósi állami iskolát mintaszerüvé fejlesz- 
tették. Ez utóbbi különösen nagy szó abban a 
világban, amikor az erdélyi román tanitók jó 
nagy része igazán mindennel foglalkozik, csak 
a tanulék előmenetelével nem és amikor az ál- 
lami iskolák nivója ellen a panaszok általánosak. 

Popovici és Popoviciné nagyon tiszteletre- 
méltó kivétel voltak, akik polgártársaik becsü- 
lését mindig ki tudták érdemelni. 

Szimpátiánk és szeretetünk kiséri őket uj 

állomáshelyükre. 

Stanio 
Szinelőadás Ditróban. 
A ditrói r. k. ifjusági egylet november hó 

28-án bállal összekötött szinelőadást rendezett. 
Szinre került Géczi Istvánnak „Amit az erdő 
mesél" cimű 3 felvonásos népszinmüve. 

Ditró közönsége mindig nagy szeretettel 

fogadja s karolja fel az ifjusága által rendezett 
szinelőadásokat. Most is oly nagy számban vett 

részt, hogy a községháza nagyterme nem birta 
befogadni. Nehéz anyagi viszonyok között is 
szakitott időt, hogy a székely viseletben játszó 
piros-pozsgás arcokból, az ifju élet vidámságá- 

ból lopjon valami vigaszt magának s felejtse a 
jelen nyomoruságot. Reményt kölecsönözzön tő- 
lük s bennük egy jobb, boldogabb jövőhöz Ezt 

lelkesedésük, reákészültségük bizonyságaival ki 

is érdemelték. A fiatalság szép munkája meg- 
látszott a szinpad felszerelésén, diszleteinek tük- 

rében is. Igy játék és felszerelés egyaránt meg- 
felelt annak a szép gondolatnak, amit a szinmü 

érzékeltetni, átéreztetni kivánt a közönséggel. 

Könnyeket fakasztó drámai jelenetei, vidámsá- 
got deritő részleteivel nagy tetszést aratott a 
közönség körében. A darab sikere Józsa Mar- 
git, Dávid Julia és Gima Andor ifjusági veze- 
tők munkáját dicséri. 

Bacsó János szerepét Kovács Imre székely 

fiu, Zöld Amálka a Bacsó leánya Kati szerepét, 
Ficere szerepét Mezei Lajos, Zsuzsika szerepét 

Kovács Istvánné, Lukács Péter a féltékeny fia- 
tal falusi legénynek szerepét, Tragel Lajos a 

kibékithetetlen szerelmes tragédiáját, Csiby Fe- 
renc Basa szerepét játszotta, mindannyian rá- 

termettséggel és nagy sikerrel. Kabdebó Magda, 

Bajkó Zsiga, Lukács Andris, Ferencz Béla, Kiss 

Venecel, Bajkó Lenci, Kovács István, Szőcs Pi- 

tyu szereplésükért szintén teljes dicséretet ér- 

demeltek. 

A szinelőadás után az elsötétitett terem- 

ben csillagtáncot lejtettek : Kábdebó Eta, Ko- 

vács Tercsi, Kiss Bertuska, Kiss Terézke, Bo- 

ross Katica és Ferencz Matyó igen nagy si- 

kerrel. 

Köszönetet érdemel Csiby Ferenc, az egy- 

let jegyzője, kinek fáradozása nagyban hozzá- 

járult a darab sikeréhez és Kovács István, ki a 

szinpad elkészitésénél fejtett ki nagy tevékeny- 

séget. 
Jelenvolt. 

szines és ezüst 
Márk Istvánnál. E 

Staniol szines és ezüst 
Márk Istvánnál. 

azyutefen z é ó ayz vé2 

Adományok az inség 
enyhitésére. 

3-ik iv. Gyüjtők: Sántha Albert ny. igazgató-tanitó, 

Szenkovits Annuska és Zarug Lujza Bethlen, Arany J. 
Villa, Selyem és Gödrös-utcákból. 

Gircsis József 1 kgr. zsir, Gircsis János havon- 

kint 20 lej, 1 ruha, özv. Zárug Zakariásné havonkint 

5 kgr. liszt és 20 lej, Lázár Kálmánné 1 v. kukorica, 

özv. Róth Jánosné havonként 20 lej, Szlacskó Mihály 

1 v. rozs, Dobribán Féter 60 lej, Kulcsán Mihály ha- 

vonkint 20 lej, Balázs Lajos 2 kabát készitése, Portik 

Lajos 1i pár cipő készitése, Tamás Sándor 2 v. krumpli, 

Tamás Mihály fél v. árpa, Tamás Ferenc 2 v. krumpli, 

Nagy Ferencné naponkint ebéd egy gyermeknek, ruha- 

nemü és 1ő lej; Nagy István 25 lej, Kercsó Balázs 5 

v. krumpli; Kercsó István 3 v. krumpli, Páll Péter 1 

v. rozs, 2 v. árpa, 2 v. krumpli; Berecz Balázsné 2 v. 

krumpli, Kovács Pál ref. lelkész 100 lej havi 20 lejes 

részletekben, Angi Katalin hetenkint 2 gyermeknek 
ebéd, egy és fél kgr. zsir, Borsos Árpádné 5 kgr. ke- 

nyérliszt, 5 kgr. fehér liszt, 1 kgr. cukor, Páll József 

2 v. krumpli, Karda 10 lej, Czirják Antalné fél kgr. 

zsir, Lengyel Juliska 40 lej, Kovács Lajos havi 20 lej 

márciusig, László Antalné 1 gyermek télikabát, Bur- 

ján Péterné 50 lej, Dániel Józsefné 1 v. krumpli, özv. 

Szenkovits Jenőné 4 v. krumpli, özv. László Istvánné 

ruhavarrás, Lengyel Jánosné 40 lej, Ulrich Erzsike 1 

ruhavarrás, Sáska Antal 1 v. krumpli, 1 ruhavarrás, 

Szász Mózes 1 kabát és nadrág varrás, Dezső János 

1 v. krumpli, Almási István 20 lej, Simó Vencel 5 lej, 

Kercsó József 2 v. krumpli, Csáki György 1 v. krumpli, 

Török Tamás 20 lej, Orosz István 20 lej, Kercsó Miklós 

4 v. árpa, 2 v. krumpli, Balázs János 1 v. krumpli, 

Madaras Sándor 1 v. krumpli, Pál Adám 2 v. krumpli, 

Pál Vencelné 2 v. krumpli, Selyem Péter 2 v. krumpli, 

Selyem Antal 1 v. árpa, Selyem Ferencné 1 v. krumpli, 
Selyem István 1 v. árpa, 2 v. krumpli, fél nap fuvaro- 

zás, Benedek Imre 1 v. árpa, 2 v. krumpli, Hideg Já- 

nos 2 v. krumpli, Madaras József 20 lej, Madaras Ba- 

lázsné fél v. krumpli, Simon Józsefné 2 v. krumpli, 

Jánosi Imre 1 v. krumpli, Szász Lajosné fél v. árpa, 

2 v. krumpli, Péter István fél v. árpa, 1 v. krumpli, 

Péter János 1 v. krumpli, Dezső Lajos 1 v. árpa, l v 

krumpli, Madaras Árpád 2 v. krumpli, fuvar, Tamás 

János 1 v. árpa, 2 v. krumpli; Szőecs Áron 1 v. árpa, 

Burján Tamásné 4 v. krumpli, 1 fuvar, Burján Ferenc 

1 v. árpa, 2 v. krumpli, Balla Vencel 2 v. árpa, Köllő 

István 1 v, krumpli, Köllő János 2 v. krumpli, Selyem 

Ferene 1 v. krumpli, ifj. Selyem Ferene 1 v. krumpli, 

Sántha Albert 2 kgr. zsir, januárban 2 kgr. zsir. 

9-ik iv. Gyüjtők: Ferenczy IHonka, Albert Honka Al- 

szegi iskolától a vasutig. 

Takács Emilné 100 lej, Molnár Ágoston 2 v. 

krumpli, 1 ruhára való, Hegyessyné 2 drb ruha, Ma- 

daras Sándor 1 v. krumpli, Réthi Ferene fél v. árpa, 

Kémenes Istvánné 2 v. krumpli, Kémenes András 1 v. 

zab, Vincze János 10 lej, Hancu ő lej, Moldován Já- 

nosné 1 v. krumpli, Homonnai András 20 lej, Déczi 

Ferenc á4 lej, Magyari Sándor 1 v. kiumpli, Géezy Ist- 

ván 10 lej, Gyönös György 1 v. krumpli, Kolumbán 

Jézsef 4 lit. zab, Albert Márton 40 lej, Kolumbán Ist- 

ván 2 v. krumpli, Gergely Venczel 1 v. krumpli, Lá- 

zár József fütőház-főnök egy kis kabát, Draszler Si- 

monné 1 pár cipő, Bajtalan Kálmán 1 v. rozs, Lóőss 

András 10 lej, Kastal József 1 v. krumpli, Nap Gyuláné 

ruhanemü, Udvary Károly 60 lej, Sypien Gizella 15 

lej, Grósz Szilveszter 1 kgr. zsir, Madaras Ágoston 1 

v. krumpli, 1 p. cipő, 1 drb ruha. 

10-ik iv. Gyüjtők: Lengyel Netty, Albert Annuska 

Bocskay, Meszes, Külső, Fazakas utcákból. 

Pál András fél véka árpa, Lázár András 1 v. 

krumpli, ifj. Lázár András 1 v. krumpli, György And- 

rás 1 v. krumpli, Burján Jánosné 4 kupa árpa, Gyar- 
mokné 1 v. krumpli, Kis Antalné 1 v. krumpli, Orosz 

Károlyné fél v. krumpli, Kémenes Józsefné 1 v. krumpli, 

György Józsefné 1 v. krumpli, Kémenes Antal 1 v. 

krumpli, György Sándor 1 v. krumpli, György Albert 
fél v. árpa, Fülöp István fél v. krumpli, Kémenes Ba- 

lázs fél v. árpa, György F. András 20 lej, György Al- 
bert Ferencé 1 v. árpa, Jánosi Imre 1 v. krumpli. N. N. 
2 lej, Schmiedt Józsefné 1 v. krumpli, Biró Bertalanné 

zöldség, Kercsó Albert 1 v. krumpli, Selyem Antal 1 

v. krumpli, Kastal Andrásné 1 v. krumpli, Pál Sándor 

szabó 20 lej, Csergő Vencelné 15 lej, Köllő Ferencné 

1 v. krumpli, Máté István !i v. krumpli, Roppert M. 40 

lej, Leopold István 1 v. krumpli, Puskás Adolfné 2 v. 

krumpli, Orosz János 2 v. krumpli, Szász Jánosné 4 

lej, Simon Lajos 1 v. krumpli, Kastal Sándor 2 lit. 

árpa, Magyari Tamás 5 lej, Magyari Vencel 1 véka 

krumpli, György József fél v. zab. 
A szives adományokért hálas köszönetét fejezi ki 

a „Karitász" Inségakció Bizottsága. 
(Folyt. köv.) 

Kiadó üzlethelyiségek 
a Főtéren 4. és 5. szám alatti Bogdán- 

féle házakban. Ugyanott négy 
szoba, konyha emeleti lakás kiadó. 6 

HIREK. 
- Lapunk legközelebbi száma 

december 20-án jelenik meg. 
— Időjárás. A budapesti meteorológiai in- 

tézet jelentése péntek esti 10 órakor: Nyugati 
szelekkel hőemelkedés, utóbb esőbe átmenő ha- 
vazás. 

—- A helybeli állami liceum december hó 
6-án, védszentjének - Szent Miklósnak — em- 
lékére, változatos műsorral egybekötött estélyt 
rendez, amelyre ezuttal meghivja az érdeklődő- 
ket. Az estély a Laurentzi-szálloda nagytermé- 
ben lesz 81/ órai kezdettel. A belépés dijtalan. 
Érdeklődőket szivesen lát az intézet igazgató- 
sága. 

— A Zsidó Nőegylet zenés teadélutánja 
f. hó 183-án délután 5 órai kezdettel lesz meg- 
tartva a Laurentzi étteremben. 

— Nagybányai festőmüvészek. L. Bitay 
Árpád, a festőkolonia törzstagja és titkára, Sha- 
kirov Sebestyén, december 6-án, vasárnap dél- 
ben 12 órakor; tartják ünnepélyes keretek kö- 
zött együttes képkiállitásuk megnyitását. A rit- 
kán adódó müvészi esemény. élénk érdeklődést 
vált ki a közönség körében. 

— A szárhegyi Leányklub november 29-én 
jól sikerült vallásos jellegü estélyt rendezett ma- 
gyarországi Szent Erzsébet ünnepének 700 éves 
évfordulója alkalmából Szárhegyen a közbirto- 
kossági Székház nagytermében. A nagyszerüen 
összeállitott műsor keretében alkalmunk volt 
megcsodálni a szárhegyi mükedvelők bámula- 
tosan tökéletes alakitását. A „Magyar Szent 
Erzsébet" cimü darabban meglepetésszerüen ha- 
tott Csergő Annuska alakitása a cimszerepben. 
Keresztes Bözsike, a szárhegyi kis primadonna 
most ugyan hálátlan szerepet kapott, de igy is 
a megszokott nagy rutinnal játszott. Ferencz 
Annuska is kezd otthon lenni a szinpadon. A 
többi szereplő is kivétel nélkül, mind tehetsé- 
gük legjavát nyujtotta. Vormair Mária szavalata 
sokáig megmarad emlékünkben. Szép, kellemes 
hangu és kiváló előadásu szavalat volt. P. Cirjék, 
szentferencrendi áldozópap ünnepi beszédét nagy 
figyelemmel hallgattuk végig. A Leány és Le- 
gényegylet vegyeskara is jól szerepelt. Azután 
az elemisták adtak elő két rövidebb darabot tő- 
lük telhetőleg, elég jól. Végezetül Sipos Sándor 
plebános beszéde és Angi István, a szárhegyi 
„Inségakció Bizottság" elnökének bezáró beszéde 
fejezte be a Szent Érzsébet ünnepélyt. 

- Választói névjegyzékek kiigazitása. 
Felhivjuk a választó polgárok figyelmét, hogy 
a képviselő, szenátori, községi és megyei tag és 
választó jegyzékek 1932. évi kiigazitási munkái 
1931. évi december 1-től 31-ig tartatnak és ezen 
idő alatt mindenki, aki kimaradt a névjegyzék- 
ből, nézzen utánna, hogy a jegyzékbe felvétes- 
sen az illetékes községi előljáróság által. 

— Elütötte a vonat. Csütörtökön este 
Szárhegyen a Székely és Margittai gyárhoz bo- 
ronákat vittek gyergyószentmiklósiak és közöt- 
tük Ráduj András fia. Előttük a sorompót leen- 
gedték. Egy vasuti munkás a sorompót vállával 
felemelte és a szekereket át akarta engedni. Egy 
szekér már áthaladt, amikor a második szekér fa 
megakadt s közben az átszaladó 8 órás gyorsvonat 
a sineken keresztül álló fát maga előtt taszi- 
totta a szekérrel és lovakkal együtt mintegy 15 
méterre. Szerencsére a gép előtt hóeke volt, ami 
a nagyobb bajt el háritotta azáltal, hogy a ko- 
rekek nem mehettek rá. Miután a vonatot meg- 
fékezték, a 1 án megsebesült Ráduj András fiát 
felvették és ergyószentmiklósra hozták. Egyik 
ló elhullott, mig a másik sulyosan megsebesült. 

— Az ipar- és kereskedelmi kamara kép- 
viselete nélkül nem lehet adóhátralék miatt ár- 
verést megtartani. Igen napirenden levő ügy, ami- 
ről ugy látszik a pénzügyi közegek sem tudnak. 
A pénzügyminiszter 1931. évi október hó 20-án 
kelt 324.628. számu rendelete szerint a pénzügyi 
hatóság adóhátrálék miatt csak az illetékes ipar- 
és kereskedelmi kamara képviseletének jelenlé- 
tében tarthat árverést. A pénzügyminiszter ezen 
rendeletét azzal indokolja, hogy ne lehessen a 
lefoglalt tárgyakat akármilyen alacsony áron 
elvesztegetni, tehát jelen kell legyen az adózó 
fél képviseletében az iparkamara delegáltja, aki 
ellenőrzi azt, hogy az adófizető lefoglalt vagyo- 
nát a szokás szerint ne vesztegessék el. Igy a 
jövőben még sem lehet egész cipőraktárakat és 
5 hold földeket sokszor csekély adóhátralék mi- 
att az árverési hiénáknak kiszolgáltatni. 

—– Kötelezők lesznek az utcsináló köz- 
munkák. Valkovits közlekedésügyi miniszter a 
sajtó képviselői előtt ismertette a készülő ut- 
törvény lényeges alapelveit. 

Eszerint az egyesült területek uttörvényeit 
egységesiteni fogja és kötelezővé teszi az utépi- 
tés céljait szolgáló közmunkákat. A miniszter 
elgondolása szerint a közmunkák és az utadók 
felhasználásával évenkint átlag 570 kilométer 
utat lehet rendbehozni s igy körülbelül 20 év 
alatt lehet az ország összes utait rendbehozni.



December 6. GYERGYŐ 

— Értesités. A városi orvosi hivatalt, or- 
vosi és fogorvosi rendelőmet f. hó 15–20. kö- 
zött a Cziffra féle ház (Piata Maria Regina 6. 
sz.) baloldali emeleti lakrészébe helyezem át. 
3- Dr. Nagy Lajos, városi orvos. 

—- A cégbejegyzéseket - mint már em- 
litettük – december 31-ig lehet teljesiteni. Ugy 
látszik, ez az utolsó határidő, melyen tul már 
csak uj üzletek után fogad el cégjegyzéseket a 
kamara. Ajánlatos, hogy mindazok, akik cég- 
jegyzésre kötelezettek és eddig nem jegyeztet- 
ték cégeiket, ezt a legutolsó határidőt ne mu- 
lasszák el, nehogy tetemes birságoknak tegyék 
ki magukat. 

- Felszabaditották a végrehajtásokat. 
Csikvármegyében átmenetileg felfüggesztették 
a birósági végrehajtásokat. Ézen rendelkezés 
arra. az időre szólt, amig bizonyos, a végrehaj- 
tások ellen tett panaszok a biróság által felül- 
vizsgáltatnak. Miután ezek most befejezést nyer- 
tek, most ismét felszabaditotta a biróság a vég- 
rehajtásokat. 

—– Hamis 20 lejesek vannak forgalomban, 
melyeket Németországból hozott réz-lemezből, 
állitólag Nagyszebenben készitettek. A hamis 
pénzek majdnem tökéletesen hasonlitanak a va- 
lódihoz, csupán annyi teszi a hamisitást felis- 
merhetővé, hogy az évszám – 19830 — mellett 
jobbról és balról hiányzik az a két kis görbe 
vonal, amely a valódi érmeken látható. Észre- 
vehető az is, hogy a hamis huszlejes egy haj- 
szállal vékonyabb, mint a valódi. 

* Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, 
hogy üzletemet áthelyeztem a Lengyel-féle 

házba, kérem a tisztelt vevőim további szives 
pártfogását. Páll Gergely mészáros és hentes 
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* Különféle saját termésü kitünő minőségü 

kézzel szedett alma igen jutányos áron vásá- 
rolható Kuligovszky János Rákóczi-ut 50. sz. 
alatti lakásán. 4-1 

má 

Az Uránia mozgó hirei. 1 
ettyttttttátáttkáa 

F. hó 5-én és 6-án, szombaton és vasárnap 

Vihar a Mont-Blane felett 
az idei szezon legkülönlegesebb, leglátványo- 
sabb, legizgalmasabb sportfilmje szalad. Svájc 
égbenyuló havasai, a felhők fölé emelkedő hegy- 
csucsok, a Mont Blanc observatóriuma szolgál- 
nak szinteréül annak a pompás cselekménynek, 
melynél a lüktető tempóju mese csak ürügy, 
hogy a téli sportok világnagyságai bemutathas- 
sák bravuros produkciójukat. A szem nem győz 
betelni az Alpok csodás világával s a sziv gyak- 
ran torkunkban dobog, a lélekzet elakad, azok- 
nak a minden képzeletet felülmuló sportteljesit- 
ményeknek láttára, melyek e film átütő világsi- 
kerét igazolják. 

Hősnője: a „Szent-Hegy"-ből ismert Leni 
Riefenstahl sportbeli tudása egyedülálló az egész 
világon s körülötte Svájc hómezőinek hősei al- 
kotják az előkelő statisztériát. 

A sportbeli megpróbáltatások diadalmas 
hőseinek himnusza e film. 

F. hó 9-10-én, szerdán és csütörtökön 

Modern Casanova. 
Látványos, csillogó filmmese. Jubileumi filmjé- 
nek szánta az A. A. F. A. filmgyár s épp ezért 
a ragyogó kerethez méltó müvészgárdát állitott 
be: Harry Liedtke, Vivian Gibson talán sohse 
voltak olyan jók, mint ez alkalommal. A ren- 
dező brilliáns ötlelei szakadatlan hangulatban 
tartják az önfeledt nézőt. 

A ditrói Apollo mozgó e filmet vasár- 
nap, 13-án vetiti. 

F. hó 12-13-án, szombaton és vasárnap 

Szibéria 1910. 
Egy megrázó cselekményü történet a cári 

Oroszországból, mely Dolores Castello- 
nak Barrymoreval való házassága után első 
filmje. 

Egy székesegyházi jelenetben 80 tagu ve- 
gyes kórus zengi a leggyönyörübb orosz éne- 
keket. A mindenkit meginditó orosz dal és zene 
festi alá a darab megrázó cselekményét, mely- 
nek egy része a zord és kietlen Szibériában ját- 
szódik le. 

SPORT. 
A jégszakosztály közgyülése. 

Lényegesen leszállitották a 
korcsolyázási dijakat. 

Mult hó 30-án, hétfő este tartotta a jég- 
szakosztály ez évi közgyülését dr. Csiky János 
orvos elnöklete alatt. 

A tárgysorozat legfontosabb pontja a költ- 
ségvetés megállapitása volt. Tekintettel a nehéz 

időkre, minden tételnél lényeges leszállitást kel- 
lett eszközölni. 

Igy a pénztáros diját a mult évi 3600 lej- 
ről 1000 lejre, a jégkezelő mult évi 7000 lejét 
5000 lejre szállitották le. 

Csak igy vált lehetővé, hogy a bérleti és 
napi korcsolyázási dijakat is lényegesen mérsé- 
kelni lehetett. 

A bérleti dijak. 
Felnőttek bérleti dija 250 lej. Ha egy csa- 

ládból ketten vannak, akkor csak 200 lej sze- 
mélyenként. 

Diákok részére 150 lej. 
Gyermekek részére 100 lej. 
Napi jegyek : Felnőttek 10 lej, diákok 7 lej, 

gyermekek 5 lej, nézők 3 lej 
Ennél olcsóbb dijszabás egész Romániá- 

ban sehol nincs, hiszen a három hónapos sze- 
zon alatt alig egy-két lejbe kerül a napi kor- 
csolyázás. Például a szomszédos Csikszeredában 
is 300 lej a bérlet dija. 

Ilyen olcsón azonban a dijak csak abban 
a reményben voltak megállapithatók, hogy leg- 
alább a tavalyi bérlők teljes számban felvo- 
nulnak. 

A szülők figyelmébe. 
El nem mulaszthatjuk különösen a szülők 

figyelmét nyomatékosan felhivni, hogy már 5-6 
éves gyermekeiket is okvetlen küldjék korcso- 
lyázni, mert a mai járványos időkben 1-2 órai 
korcsolyázás felbecsülhetetlen szolgálatokat tesz 
a zsenge gyermeki szervezetnek a fertőzések el- 
leni küzdelemben. Hiszen közismert tény, hogy 
az edzett szervezet a legtöbb betegség csiráinak 
is sértetlenül ellenáll, mig az elkényeztetett, el- 
puhult szervezet már az első támadásnál meg- 
torpan. 

A liceum és zárda igazgató- 
ságának figyelmébe. 

Ugyanennek a megfontolását kérjük a li- 
ceum és zárda igazgatóságától is. A jégszak- 
osztály elnöksége hajlandó a jégpályát ugy a 
liceumnak, mint a zárdának általuk megállapi- 
tott időben is rendelkezésre bocsátani. 

Más városokban minden nagyobb intézet 
saját jégpályával rendelkezik, miért nagyobb 
anyagi áldozatot is hoz, csakhogy növendékei- 
nek a korcsolyázás nyujtotta szellemi és testi 
előnyöket biztosithassa. 

Reméljük, hogy ugy a liceum, mint a 
zárda igazgatósága a jégszakosztály elnökségé- 
nek előzékeny ajánlatát örömmel siet magáévá 
tenni s rövidesen a növendékek csattogó jó- 
kedvétől lesz hangos a jégpálya. 
Egy nagyobb iskolai csoportban való kor- 

csolyázás esetén még lényeges ármérséklésről 
is szó lehet. 

Korcsolyázás ideje. 
Mindennap délután 4-től 7-ig, este 8-tól 

10-ig, szombat és vasárnap kivételével. : 
Vasár- és ünnepnapokon délelőtt 11-től 

1-ig, mikor lehetőség szerint zenéről is gondos- 
kodás történik. 

Szóba került még a közgyülésen a hoky- 
csapat megalakitása, továbbá si és rodli tanfo- 
lyam rendezése, valamint a Kolozsvári Korcsolya 
Egylet rendezésében megtartandó mükorcsolya 
trening a Gyilkostónál. Akik ezen kérdések 
iránt közelebbről is érdeklődnek, forduljanak 
dr. Csiky János orvos, jégszakosztályi elnök- 
höz, aki a közelebbi felvilágositásokat készség- 
gel megadja. 

Korcsolyázók tigyelmébe. 
Folyó hó 6-án, vasárnap délben, zenés kor- 

csolyázás ! 

43. szám. 

A tengyel-étteremben 
Abonoma ebéd és vacsora 1200 
lej. Külön ebéd menü 4 tál étel 
kenyérrel és kiszolgálással 40 lej. 

11it. zsidvei tiszta bor 30 lej. 
Állandóan frissen csapolt sör. 

Villásreggeli 10 lej. 

Tisztelettel: Lengyel Jóska. - 

Szám 516/1931. 

Árverési hirdetmény. 
A gyergyószentmiklósi Közbirto- 

kosság igazgatósága közzé teszi, hogy 
a Közbirtokosság tulajdonát képező 
Menedékházat, a hozzá kijelölt terü- 
lettel és berendezéssel 1932. évi május 
hó 1-étől kezdődőleg, folyó évi december 
hó 27-én délután 3 órakor, a Közbirtokos- 
ság irodahelyiségében tartandó nyil- 
vános árverésen három évre kezelésbe 
adja. 

Feltételek a közbirtokossági iroda- 
helyiségében, a hivatalos órák alatt 
megtekinthetők. 

Gheorgheni, 1931. december 3-án. 

Strasser József, Madaras Balázs, 
elnök és jző. pénzt. 

Primária comunei urbane Gheorgheni. 

No. 3294/1931. adm. 

Publicatiune. 
Se aduce la cunostinta generalá, 

cá lucrárile de salubritate publicá din 
orasul Gheorgheni, se vor da in intre- 
prindere pe un termen de 38 ani, prin 
licitatie publicá, care se va tinea la 19 
Decemvrie 1931 orele 10 a. m. in localul 
oficios al Primárului orasului Gheor- 
gheni, conform Art. 88-110 din Legea 
Contabilitátii Publice. 

Doritorii vor depune o garantie 
de Lei 5000. 

Candidatii se pot vedea la Primá- 
ria orasului Gheorgheni, in orele 
oficioase. 

Ghergheni, la 26 Noemvrie 1981. 

Presedintele Comisiunei 
Interimare: 

A. Negoiescu. 

Seful Serv. Financiar: 

MWeinberger. 

Legszebbk 
karácsonyi képeslapok 

Márk István üzletében. 
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Nagyon aktuális: 
NNNNNNVNNNNMMNNNNNUNHNNMUNMUMNKNNMNNNtNU TNNNNttutttttlallllaltmag 
s 

g A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, hogy a s 

,,„Laurentzi bodegámat"" 
étteremmel kibővitettem, 
sAalhol igen kellemesen és nagyon szerény költekezés mellett lehet S 
zzórakozni. 
s Kitünő flekkent, igen jó fajborokat 7 decit 20 és E. 
2es lejért szolgálok ki. 
z E Előre bejelentett társaságokat a legnagyobb figyelemben rész. = E 
ssitem és az esetleg megrendelt „Menut" a legizletesebben elké E 
2sgzitve, a legszerényebb árak mellett hozom forgalomba. = 
S Ennek valódiságáról a nagyérdemű közönség csak ugy győződ sE 
bhetik meg, ha esetleg egy próbalátogatással a Laurentzi bodega étter-. = 

mét megtiszteli. Viszontlátásra E 

Laurentzi Rudol. E 
MMMANUKNNMMAUMIAKMANMAHAUMUMAUMU UMMMHHUUNMKAMUHHUAUUUAMAAMAluntutel 

IUazán családi otthon! 
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Sándory Mihály könyvnyomdája Gheorgheni-Gyergyószentmiktóson. 


